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Actieplan Sport op het Werk  -  Sport- en beweegscans

Afgelopen jaren zette Vlaanderen sterk in op sport op het werk. Een belangrijk instrument 
van Sport Vlaanderen in die campagne zijn de sport- en beweegscans. De sport- en 
beweegscan is een digitale enquête waarmee de sportieve basisgegevens van werknemers 
in kaart worden gebracht. De resultaten daarvan worden vervolgens toegelicht door de 
consulent sportieve werkplek. Het bedrijf krijgt vervolgens een rapport ter ondersteuning. 
Wanneer de sport- en beweegscan wordt aangevraagd, wordt verwacht dat minstens de 
helft van de werknemers de enquête invult om tot representatieve resultaten te komen. 
De scan gebeurt enkel bij bedrijven met meer dan twintig personeelsleden.

1. Hoeveel sport- en beweegscans werden aangevraagd in de afgelopen drie jaar (vanaf 
2019)? Graag een lijst met grootteorde van de deelnemende bedrijven, aantal 
deelnemers per bedrijf en vermelding provincie.

2. Wat waren de voornaamste bevindingen van alle uitgevoerde sport- en beweegscans 
vanaf 2019 tot nu?

3. Zijn er bedrijven die al meermaals een scan hebben aangevraagd?

4. In de beleids- en begrotingstoelichting (BBT) van 2023 staat dat de scans maximaal 
gepromoot zullen worden. 

Zal de minister extra promotie voeren ten opzichte van voorgaande jaren?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD
op vraag nr. 145 van 18 november 2022
van KRIS VAN DIJCK

1. Er werden in de periode tussen januari 2019 en november 2022 in het totaal 183 scans 
afgenomen. 
Dit is de verdeling per provincie: 47 scans in Antwerpen, 32 in Vlaams-Brabant, 17 in 
Limburg, 44 in West-Vlaanderen en 43 in Oost-Vlaanderen.
Opgesplitst volgens de grootte van het bedrijf op basis van het aantal werknemers geeft 
dit volgende verdeling:
 44 bedrijven met minder dan 50 medewerkers.
 21 bedrijven met minder dat 100 medewerkers.
 58 bedrijven met minder dan 250 medewerkers.
 48 bedrijven met minder dan 1000 medewerkers.
 12 bedrijven met meer dan 1000 medewerkers.

2. We werken volop aan de realisatie van een nieuw Vlaams onderzoeksrapport waarin alle 
resultaten die uit de sport- en beweegscan voortgevloeid zijn, gebundeld staan. Dit 
rapport zal in het voorjaar van 2023 beschikbaar zijn.

3. Er zijn tot op heden 4 bedrijven die een tweede scan hebben afgenomen. 2 in Oost-
Vlaanderen, 1 in Brussel en 1 in Antwerpen.
Sinds september 2021 is de scan ook uitgebreid met een aantal vragen omtrent onder 
andere thuiswerk.

4. Sinds dit najaar is er in samenwerking met Sportwerk Vlaanderen een nieuw 
sportsessies aanbod voor bedrijven. In dit pakket zit standaard de afname van de sport- 
en beweegscan.
We blijven daarnaast inzetten op de gebruikelijke, reguliere promotiekanalen, 
waaronder de sociale media. In 2023 komt er een gerichte radio- & tv-campagne. 
We zoeken ook voortdurend naar nieuwe promotiemarkten. Zo verzorgen we geregeld 
een actieve stand op bedrijfsgerichte beurzen en evenementen.
In het voorjaar van 2023 volgt de apotheose van de campagne Sportbedrijven met de 
uitreiking van de awards waarbij bedrijven met een goede, brede aanpak op sportief 
gebied in de bloemetjes zullen gezet worden. De sport- en beweegscan wordt hiermee 
extra gepromoot want die maakt integraal deel uit van het voorwaardenpakket om een 
award in de wacht te kunnen slepen.


